## 医療関係者 各位

丸石製薬株式会社

# プロポフォール静注1%20mL「マルイシ」の 欠品に関するお知らせ

謹啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申しあげます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申しあげます。

この度、世界的な COVID-19 の流行による輸入元の生産量減少及び空輸の遅延により一時的に在庫数が希薄な状況となっております。2 月中旬には次回の出荷を予定しておりその後、順次出荷する予定ですが、それまでの間、一時的な欠品となりますので、下記代替品のご使用をご検討いただきたくお願い申しあげます。

なお、スケジュール等の変更がございましたら改めてご連絡申しあげます。

この度は、製薬会社としての重要な使命であります医薬品の安定供給の確保ができず、 医療関係者の皆様、患者様に多大なるご迷惑をおかけすることとなり、心より深くお詫び 申しあげます。

諸事情をご賢察のうえで何卒ご了承賜りたくお願い申しあげます。

謹白

記

#### ■ 欠品品目

品名	包装	統一商品コード
プロポフォール静注1%20mL「マルイシ」	20mL×5 管	211-711108

## ■ 代替品

品名	包装	統一商品コード
プロポフォール静注1 % 5 0 mL「マルイシ」	50mL	211-711115

### ■ お問い合わせ先

丸石製薬株式会社 学術情報部 〒538-0042 大阪市鶴見区今津中 2-4-2 TEL. 0120-014-561